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COMISSÕES PERMANENTES 

"Ata da 24° Reunião das Comissões Permanentes da l a Sessão Legislativa da 19. 
Legislatura da Câmara Municipal, de Barueri, realizada em 24 de novembro de 2025". 

Aos vinte e quatro dias do mês de novembro de 2025, com (picio (As 10h00), na "Sala 
Vereadora Maria Evangelista", no prédio onde funciona o Poder Legislativo, A Alameda 
Wagih Salles Nemer, n°. 200, Centro Comercial de Barueri, conforme convocação das 
Comissões Permanentes de Justiça e Redação, de Saúde e Assistência Social, e de 
Educação, presidida pelo Presidente„ -da Comissão de Justiça e Redação, vereador 
Rafael Valério Carvalho, mais a presença dos vereadores Allan Miranda, Cleônio Oliveira 
Santos, Jose Francisco de Lima, Leandro Vieira de Lima, Levi Gobert e Thiago Rodrigues 
Alves-. Presença de (7) vereadores, se reuniram para apreciação dos itens da pauta. 

1. Projeto de Lei n.° 80/2025, de,autoria do vereador Thiago Rodrigues Alves, que 
dispõe sobre: "Institui o cordão do idoso no município de Barueri, e dá outras 
providências". 0 Projeto de Lei será retirado de tramitação. 

2. Projeto de Lei n.° 8212025, de autoria do vereador Allan Miranda, que dispõe 
sobre: "Institui a política municipal de incentivo ao diagnóstico do Transtorno do 
Espectro Autista (TEA), em adultos e idosos, no município de Barueri, e dá outras 
providências". Foram emitidos Pareceres Favoráveis das Comissões de Justiça 
e Redação e de Saúde e Assistência Social. 

3. Projeto de Lei n.° 83/2025; de autoria do vereador Thiago Rodrigues Alves, que 
dispõe sobre: "Institui isCampanha Municipal de Conscientização para o uso taco 
da Inteligência Artificial no âmbito escolar, e da outras providências". Foram 
emitidos Pareceres Favorivels des Comissões de Justiça e Redação e de 
Educação. 

4. Projeto de Decreto Legislativo n.° 03/2025, de autoria do vereador Thiago 
Rodrigues Alves, que dispõe sobre: "A concessão de Titulo de Cidadã Benemérita 
do município de Bardeti aSrà.Dra..Mayar&Silva de Oliveira". 0 Projeto de Decreto 
Legislativo será retirado de tramitação. 

Nada mais havendo a ser tratado, a reunião 
assinada pelos vereadores presentes A reuni- • / 
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RAFAEL VAL = I • ARVALHO 
Presidente da Comis o de stiça e Redação 
Relator da Comissão • - Finan s e Orçamento 

Relator da Com de Segurança Pública 
Presidente da Com ssão de Meio Ambiente 
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VE1RA SANTOS 
Presidente-da Comissão inangas e Orçamento 

Presidente da Comissão de Obras, Servigps Público e Outras Atividades 
Presidente da Comissâq de Energia, Habitação, Abastecimento, Saneamento.,e, Energia 

Vice- Presidente da Comissão de Justiça e Redação 
Vice-Presidente da Comissão de Segurança Pública 

Vice-Presidente da Comissão de Combate AViolência contra a Mdlhèr 

nte e Juventude. 

JOSÉ F CO DEL LIMA 
Relator da Comissão de COmbate à Vidêncid contra a Mulher 

Relator da Comissão de Saúde e Assistência Soda!' - 

E LIMA 
o de-Educação 

Relator da Comi o de Justiça e Redação 
Relator da Comissão de Fiscalização das Enti des do Te iro Setor SubvenCionadas pelo Município, 
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/#1 11TH 1IAG ri e 1GUES ALVES 
Vereador 
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